



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Областна администрация
Пловдив

Изм. № 028-05-3
14.05.2015г.

ПРОТОКОЛ № 1/ 08.05.2015г.

от заседание на

**Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на територията
на област Пловдив,**

Проведено на 08.05.2015г. в Заседателна зала № 300
на Областна администрация - Пловдив

Днес, 08.05.2015г., от 10:30 часа в Заседателна зала № 300 на Областна администрация - Пловдив се проведе заседание на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на област Пловдив.

Заседанието беше открито от **д-р Христо Грудев**, заместник областен управител на област Пловдив и заместник-председател на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на област Пловдив.

Преди започване на работа на комисията **д-р Грудев** благодари на участниците, за отзоваване на поканата от страна на Областната администрация за участие в Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на област Пловдив. **Д-р Грудев** съобщи, че комисията се свиква в отговор на призива за инициативата на Организация на обединените нации за Третата глобална седмица по пътна безопасност за периода 4 – 10 май 2015г., която е с официалното лого „Спаси живота на децата“. Заместник областният управител подчерта, че по никакъв начин не се игнорира живота и здравето и на останалите участници в движението по пътищата на територията на област Пловдив.

Извършена бе проверка на кворума в залата, при което беше установено, че на заседанието присъстват **33 членове** на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на област Пловдив.

Комисията отчете кворум и съгласно чл. 14 от Правилника на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на област Пловдив, заседанието е редовно.

Заместник-председателят на комисията **д-р Грудев** предложи за гласуване следния дневен ред на заседанието:

1. Представяне на доклад от сектор „Пътна полиция“ към ОД на МВР – Пловдив на тема: „Децата и безопасността на движението по пътищата – състояние и перспективи в област Пловдив;

2. Представяне на доклад от РИО – Пловдив на тема: „Обучението по БДП – състояние, практики и перспективи в училищата и детските градини – област Пловдив”.

3. Други

Предоставена бе възможност за други предложения по дневния ред.

Поради липса на други предложения се премина към гласуване на така предложенния дневен ред.

Дневният ред беше приет единодушно.

По т.1 от дневния ред на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на област Пловдив, **д-р Грудев** даде думата на **полицейски инспектор Ботьо Гергинов** от сектор „Пътна полиция“ при Областната дирекция на Министерството на вътрешните работи – Пловдив.

Инспектор Ботьо Гергинов представи на членовете на комисията доклад на тема „Децата и безопасността на движението по пътищата – състояние и перспективи в област Пловдив“. **Инспектор Гергинов** изнесе и официални статистически данни за пътно-транспортните произшествия в областта с участието на деца за периода 2014 г. до 30.04.2015 г.. Статистическите данни за ПТП с участието на деца бяха разделени по:

- Възрастова група;
- По местоположение на ПТП;
- По РУП;
- По месеци и дни от седмицата.

Инспектор Гергинов изрази благодарността си към всички партньори в общата кауза за предотвратяване на ПТП с деца и отправи призив за толерантност на пътя между всички участници.

По т. 2 от дневния ред на Областната комисия по безопасност на движение по пътищата на територията на област Пловдив, Заместник областният управител даде думата на **Димитър Ставрев**, старши експерт в Регионален инспекторат по образованието – Пловдив.

Г-н Ставрев представи на членовете на комисията доклад на тема „Обучението по БДП – състояние, практики и перспективи в училищата и детските градини – област Пловдив“. Той подчерта, че добрите практики тази година са станали възможни чрез съвместната работа с училищата и детските градини, общините, районните кметове, областна администрация и със сектор „Пътна полиция“, като същевременно изрази и благодарността си към всички ангажирани институции.

По т.3 от дневния ред на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на област Пловдив не постъпиха мнения и предложения.

Заместник областният управител **д-р Христо Грудев** се обърна към членовете на комисията с призив за запазване безопасността на децата, както и безопасността на всички жители на нашата страна, респективно на нашата област. След което напомни на членовете на комисията, че имат пълната подкрепа и съдействие от страна на Областна администрация – Пловдив.

Поради изчерпване на дневния ред Заместник-председателят на Областния комисия по безопасност на движение по пътищата на територията на област Пловдив закри заседанието.

Протокол:


Симеон Николов – *младши експерт в отдел КЕИ*

ЗАМЕСТИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЛАСТНАТА КОМИСИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЛАСТ ПЛОВДИВ:

Д-Р ХРИСТО ГРУДЕВ

Заместник областен управител на област Пловдив

ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ

ПЛОВДИВ